

有了“珀”力 哪怕“曲”折

足协杯半决赛曲波罚丢点球,鲁能客场逼平贵州

本报记者 胡建明

秋雨潇潇,凉意阵阵。虽然仅有一位鲁能球迷前往现场支持这支浮沉不定的球队,但他们却适时地醒了。在2012东足协杯半决赛首回合的比赛中,山东鲁能凭借王永珀的进球,客场1:1逼平了贵州人和队,为第二回合的比赛奠定了一个不错的基础。另外一场比赛,广州恒大1:0战胜了辽宁宏运队,为晋级决赛抢得了先机。

这个“罗本”也挺猛

怕什么就来什么。本赛季至今,鲁能泰山队多次在比赛开场不久,就率先丢球。这个毛病一直让教练组头疼不已。本场比赛之前,教练组再三告诫队员们,这场比赛一定要在稳固防守的情况下,确保获得一个进球。

可一到了球场上,鲁能球员们脑子里防守的那根弦,总是不能在第一时间绷紧。本场比赛开场不到1分钟,鲁能后防线就再次出现低级失误。贵州人和队中场断球之后,快速发动反击,罗本接队友的传球,后插上单刀突进,面对门将耿晓峰轻松推射破门,鲁能开局就以0:1落后对手。

罗本进球的刹那间,在看台上督战的人和集团董事长戴永革兴奋得一下子从座椅上跳了起来,说:“这个球进得漂亮,太好了!”说完,他与旁边的工作人员一巴掌庆祝,全然不理坐在他们旁边的鲁能没进入大名单的球员和助理教练。

第15分钟,当鲁能差点因为回传失误而被对方再下一城的时候,贵州人和的观战团似乎已经认为自己的球队胜券在握。戴永革时不时地问旁边的工作人员,辽宁和恒大的比赛结果怎么样?刚开始,当得知恒大迟迟未能敲开辽宁队的大门时,戴永革自言自语地说:“希望辽宁能把恒大给淘汰了……”很显然,他提前给贵州人和队预定了一个打进决赛的名额。

咱有“珀”力怕个啥

开场的快速丢球并没有打乱鲁能的比赛节奏,在顶住了贵州人和队开场的三板斧之后,鲁能开始伺机向对手发起反击。第18分钟,崔鹏禁区前的远射打在了立柱上;第19分钟杜威的头球攻门稍稍偏出;第24分钟,蒿俊闵禁区前沿的远射被扑出……

鲁能一波接一波的进攻,让场边的贵州人和队主教练高洪波坐立不安。当主裁判吹响了上半时结束的哨音时,一向内敛的高

洪波竟然大步冲向主裁判,并指着手腕上的手表朝裁判大喊起来:“补时的时间早就到了!”

高洪波的担忧不无道理。比赛进行到第55分钟时,苑维玮与马塞纳打出二过一配合,后者横敲门前,球被门将扑了一下,门前的王永珀迅速插上凌空抽射将球打进,1:1!又是王永珀帮助鲁能取得了进球。本场比赛之前,高洪波就明确表示,他会派两个人专门盯防王永珀,可即便是这样,王永珀还是给了他们致命一击。最近一段时间,王永珀在9场比赛中帮助鲁能泰山队打进了9球。他已经成为了鲁能最值得信任的精准导演。

“曲”折之后保平局

比分扳平之后,不甘心平局的贵州人和向鲁能阵地发起了更为疯狂的进攻。或许是想赢怕输的心理影响到了自身的发挥,在将对手逼平之后,鲁能反而不会踢球了。尤其在防守方面,鲁能更是显得漏洞百出,好在本场比赛

他们的运气还算不错。

第76分钟,贵州人和队发动反击,曲波带球突进将球传给了拉法,拉法推射空门竟然将球打偏;第83分钟,蒿俊闵禁区内防守手球,主裁判果断地判给了贵州人和一个点球,谁知曲波竟然将球打偏。最后时刻,依靠耿晓峰的神勇发挥,鲁能幸运地以1:1逼平了对手。赛后,鲁能球员集体跑到只有一名鲁能球迷的看台前,向整场比赛都在为他们加油助威的鲁能球迷致谢。面对球员们的鞠躬致谢,这位球迷激动得差点哭了。

这一次,连主帅滕卡特也感叹鲁能终于迎来了好运,“贵州队浪费了一个点球,我们还取得了一个客场进球,这个平局是我们能接受的结果。”一个月后,鲁能将在主场迎接贵州人和队的挑战,届时,谁能晋级决赛就将水落石出。

由于鲁能有了一个宝贵的客场进球,下场比赛,除了战胜对手外,如果鲁能与对手战成0:0平,也会因为客场进球多而淘汰对手晋级决赛。(贵阳8月22日电)

滕卡特吹起了口哨

本报记者 胡建明

1:1的结局让鲁能主帅滕卡特心情非常愉悦。赛后,他回到休息室和队员们简单地总结了一下比赛,就一路吹着口哨来到新闻发布会现场。这一次,面对记者们的提问,他每一个问题都回答得很有耐心。

与往常一样,滕卡特对鲁能开局就丢球的表现非常不满:“开局就丢球,是因为我们又出现了非常愚蠢的错误。”幸运的是,鲁能并没有被这个意外的丢球打乱阵脚,在随后的比赛中,给对手制造了很多麻烦。除了对丢球不满意外,滕卡特对队员们上半时的表现还是比较满意的:“其实上半时我们应该能进3个球,可是对方守门员表现得非常出色。”

1:1战平对手,这个结果是滕卡特赛前预测到的一个他能够接受的结果。在他看来,这个结果对鲁能泰山队还是比较有利的。“因为我们有一个客场进球,与贵州队相比,在晋级前景上,我们稍微占据一点儿优势,也就是说,我们有51%的晋级希望,而对手有49%的希望。”滕卡特笑呵呵地说。

或许是因为滕卡特深知打进足协杯决赛对他的重要性,本场比赛,滕卡特表现得比较理智,即便是裁判做出对鲁能不太有利的判罚,他也表现得很冷静。当主裁判判给贵州人和一个点球时,汪强曾想与主裁判好好理论一下,结果等其他靠近主裁判时,滕卡特竟然跑到裁判身边,将他推开了。以往,滕卡特肯定会第一个冲上前指责裁判。

(贵阳8月22日电)

2012潍坊杯闭幕

比利时雷亚尔夺冠

本报讯 8月21日下午,2012潍坊杯决赛在潍坊市奥体中心体育场举行。在决赛中,西班牙比利时雷亚尔青年队1:0力克朝鲜国青队,获得了2012年特步潍坊杯冠军。

第7分钟,比利时雷亚尔队3号塞拉诺利用个人技术在左边路连续突破朝鲜国青队两名队员的防守,突入小禁区附近推射远角得手。比利时雷亚尔队1:0领先。虽然技术水平落后,但朝鲜国青队体能好、拼抢积极的优势在下半场逐渐体现了出来。但是上半场的逼抢也使得后防空当增大。第49分钟,比利时雷亚尔队反击,7号马丁内斯利用个人能力强行突破,防守队员2号郑大世无奈将其放倒,被主裁判吹罚犯规并出示红牌罚下。

此后的比赛,双方都各有机会,但是谁都没能把握住,随着主裁判一声哨响,西班牙比利时雷亚尔队获得2012潍坊杯国际青年足球邀请赛的冠军。

山东鲁能青年队最终获得本次比赛的第四名,山东鲁能的罗森文以5球荣获最佳射手。

(丁超)

9场比赛打入9球 鲁尼也得服小胖

本报记者 胡建明

又是王永珀!当王永珀用一个干脆的抽射帮助鲁能将比分扳平后,在看台上的贵州人和助威团全都惊呆了:“这家伙9场比赛进了9个球,状态真是太好了。”而贵州的球迷则绝望地在看台上发泄着对王永珀的不满。

从7月7日鲁能主场对阵贵州人和开始,属于王永珀的时间开始了,在随后的7轮中超联赛中,王永珀打进了7个进球,帮助球队带来了3场胜利和2场平局。而在足协杯四分之一决赛和半决赛第一回合的比赛中,王永珀也各有进球。

看着王永珀进球之后,鲁能主帅滕卡特在场边兴奋地朝王永珀指了指自己的右脚。此情此景,让王永珀也笑了起来。滕卡特为什么要这样做?他和王永珀之间有着什么样的秘密?在赛后的新闻发布会上,面对记者的提问,滕卡特笑而不语:“这是属于我们之间的秘密,你可以去问问王永珀。”

还是王永珀揭开了这个谜底。据介绍,在王永珀获得主力位置之后,在一次比赛之前,滕卡特看着王永珀穿袜子的时候比较吃力,就走过去指点了他一番。等王永珀把袜子穿好之后,滕卡特使劲拍了拍王永珀的右脚说:“去进球吧。”结果,从那之后,王永珀就变得一发而不可收。所以,这一次,在看到王永珀又是用右脚进球之后,滕卡特马上给王永珀做出了一个只有他俩能懂的手势。

在成功瘦身将近20斤之后,王永珀已经跟“中国鲁尼”的形象再见了,但却一跃成为目前国内前腰位置上表现最好的球员。在比赛中,王永珀将他出色的脚法淋漓尽致地展现给球迷,他可以完成各种高难度的射门动作。算上足协杯,王永珀在今年的16场比赛中打进了10个进球。就算是真鲁尼,也得为他竖大拇指。

令人感到遗憾的是,在中国足球队最新公布的集训名单中,卡马乔还是没有将王永珀招入队中,为此很多球迷都为王永珀鸣不平。而当记者想请王永珀谈谈这个问题时,王永珀选择了回避。

很显然,他现在最大的愿望是能帮助鲁能打进足协杯决赛,并且夺取最后的冠军。“客场战平贵州人和,这个结果还算不错,回到主场,我们肯定会付出更多的努力,争取晋级决赛,目前队友们都信心十足。”(贵阳8月22日电)

有了王永珀,就有主心骨。新华社发

